

## 港隊巴黎奧運帆船代表返港

# 祥傑貝俊龍感謝市民熱烈支持

代表祥傑及貝俊龍,昨早乘 坐航機返抵香港。他們在香港國際 機場接機大堂接受傳媒訪問時表 示,感謝香港市民的支持,並且希 望這次參賽能夠樹立榜樣,啟發更 多年輕人參與帆船運動。

【大公報訊】祥傑與上周隨港泳隊返 港的拍檔阿輝於49er帆船總排名第20位, 貝俊龍則在ILCA7帆船總排名第24。祥傑 昨與教練羅高文、貝俊龍一起返港。中國 香港體育協會暨奧林匹克委員會義務副秘 書長黃寶基、中國香港帆船運動總會推廣 及傳訊主任楊俊發到場迎接。

#### 待遇薪酬合理

祥傑表示,他與貝俊龍都十分感謝市 民的支持,不論是在平日對他們的鼓勵, 以及在電視上觀看他們的比賽,他們希望 這次參賽能夠成為啟發年輕人投身帆船運 動的榜樣。祥傑續表示,他與貝俊龍都會

Sailing Federation of Hong Kong, China

朝着更快、更高、更強、更團結的奧林匹 克精神奮鬥,在日後的賽事爭取佳績。

祥傑亦感謝香港體育學院一直以來的 支持及幫助,他說:「我和貝俊龍都十分 感謝體院,體院提供極大的支持,否則我 肯定無可能參加奧運會。無論在陸上的訓 練,以及到海外的集訓,體院都提供了極 大的幫助。 | 貝俊龍回應運動員的待遇時 說:「運動員的薪金?如果與其他隊伍比 較,我認為現時待遇已經不錯,我們所獲 得的薪酬合理。|

在完成巴黎奧運後,祥傑與貝俊龍均 表示最想吃腸粉,貝俊龍笑說也很想吃西 多士。祥傑又表示,在稍事休息後,便會



高

文

發、

▲祥傑與貝俊龍接受傳媒訪問

重新回到健身室開始訓練。羅高文期望祥 傑攜手阿輝在2026年的名古屋亞運會衝擊 獎牌。貝俊龍則表示會努力爭取2028年洛 杉磯奧運的入場券



王楚欽孫穎莎

澳門冠軍賽爭冠

2024」將於9月9日至15日在澳門東亞運動會體育館

單打參賽者有國家隊的孫穎莎、陳夢、王曼昱、王

港超聯新季8·30開鑼

賽將於本月底揭幕,新季共有9隊參加,賽事將以三 循環方式爭奪冠軍。揭幕戰於8月30日晚上8時在旺 角大球場上演, 由東方主場迎戰流浪。其他首周賽

事,包括8月31日分別由南區於香港仔運動場出戰 爭取衛冕的理文,以及由北區在北區運動場對陣上

屆亞軍傑志,兩場賽事的開賽時間均為下午4時。大

埔則於9月1日下午4時在大埔運動場迎戰升班馬九龍

欖球世盃擴規模至24隊

城。港會則在首周輪空。

中國香港足球總會昨天公布

2024-2025年中銀人壽香港超級聯

決定。賽事冠軍將獲得1000點世界排名積分。

舉辦,大會當天公布首批參賽名單。

藝迪,以及日本的早田希娜。

【大公報訊】據中新網報道:據「WTT世界戶 乓球職業大聯盟」8月13日消息,「WTT澳門冠軍賽

男子單打參賽者包括國家隊的王楚欽、樊振 東、梁靖崑,以及法國的費利克斯・勒布倫。女子

大會表示,該名單依據報名截止日的世界排名 自動入圍,最終種子排序將根據抽籤時的世界排名

在上巴左黎)

奧及

運孫

出穎

## 金牛男籃 強勢迎戰安徽文一

【大公報訊】全國男子籃球聯賽(NBL) 常規賽第24輪今天上演,榜首球隊香港金牛續 在主場灣仔修頓室內場館出擊,與爭冠主要對 手安徽文一交鋒。金牛主帥解立彬稱讚球隊防 守特別是搶籃板有進步,希望延續5連勝強 勢,以鞏固榜首地位。

金牛上仗主場107:75輕取江蘇湯溝國 藏,8月10日作客90:85勝石家莊翔藍,8月7 日主場110:87大破河南賒店老酒,8月1日主 場100:92擊敗長沙灣田勇勝,7月30日主場 101:93勝江西贛馳。

金牛今與次席的安徽文一之戰,勝負將關 乎季後賽的頭號種子排名,雙方肯定全力以 赴。金牛上仗有外援沃克狂轟32分、瓊斯獨取 18分,卡爾頓也有11分的進賬,球員狀態甚 佳,有力再在主場高奏凱歌。





## 港女子棍網球隊今出戰世錦賽

【大公報訊】由中國香港棍網球總會主辦的 2024世界棍網球女子U20錦標賽,將於今天至下 周六在以旺角大球場為主的4個場地舉行。這是

本次比賽共有20支球隊參加,包括中國、美 國、加拿大,以及東道主中國香港等,將為球迷 帶來合共64場精彩的比賽。棍網球將在2028年 洛杉磯奧運亮相,本次參賽球隊都以寓賽於操、 為將來爭取奧運資格作為目標,令賽事更值得期

2024世界棍網球女子U20錦標賽是獲得 「M」品牌認可的國際大型賽事,「M」品牌計 劃旨在協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形 象。

包括意大利、愛爾蘭、日本等球隊已經抵港

時迎戰牙買加。8月22日的兩場準決賽及8月24 日的季軍戰及冠軍戰也於旺角場上演。其他賽事

### 世界棍網球女子U20賽今天賽程

時間	對賽球隊	比賽場地	組別
上午 9時	韓國對中國台北	九龍仔運動場	B組
中午 12時	以色列對中國	深水埗運動場	A組
	墨西哥對意大利	九龍仔運動場	C組
晚上 7時	中國香港對牙買加	旺角大球場	D組

## 「雛鳳計劃」女足開啟3周德國訓練

【大公報訊】據新華社報道:12日,由「雛 鳳計劃 | 選拔出的22位來自中國西部地區的女足 U15聯隊隊員,抵達位於德國黑措根奧拉赫的阿 迪達斯總部,開啟為期3周的集訓和比賽。

「雛鳳計劃」由國家體育總局青少司指導, 中國足協、中國足球發展基金會和阿迪達斯中國 共同發起。項目旨在支持中國西部地區女童足球 助學助訓,發現和培養優秀後備人才,通過國際 交流幫助女足小隊員開闊國際視野、提升綜合質

全體會員 一零二四年八月十五日 此致

· (四親 告 日(星期三)下午七時正

登報通告之,敬希依時出席,是荷。 決通過修改本會於二零零三年所擬定之本會章程 假

楊氏宗親會

素,助力中國女足長遠發展。

「雛鳳計劃 | 於2024年1月15日在四川成都 開啟冬令營集訓選拔,首批共有來自貴州、陝 西、四川、重慶的近百名女足U15小隊員參加。 最終22名優秀球員脫穎而出,獲得此次前往德國 訓練比賽的機會。

### 包括前往拜仁交流

「雛鳳計劃 | 西部地區女足U15聯隊技術總 監、中國女足原隊員范運傑在活動現場對新華社 記者說,參加選拔的小球員都非常積極,也非常 珍惜這次機會,「雛鳳計劃」讓更多來自中國西 部地區的孩子有機會走出來,接受高水平訓練, 希望孩子們能學習、交流、提高。

據了解,「雛鳳計劃」女足小球員接下來還 將前往德國拜仁慕尼黑俱樂部,繼續下一階段的



▲「雛鳳計劃」女足小球員在訓練中。 新華社

世界欖球總會昨天宣布,由下屆澳洲主辦的 2027年欖球世界盃開始,世盃比賽規模將擴展至24 隊;2025年亞洲欖球錦標賽將作為直接競逐男子欖 球世盃參賽席位的賽事。中國香港欖球總會主席蒲 敬思認為參加男子欖球世盃一直是中國香港隊的目 標,現時的安排為港隊帶來極大的機遇。香港男子 15人欖球代表隊隊長Joshua Hrstich表示,期待南 美集訓之行,對球隊爭奪亞錦賽冠軍有積極幫助。

### 申請新酒牌公告

現特通告:甄群蕃其地址為香港 鴨脷洲利東邨路5號利東邨利東 商場—期2樓L-201A號舖,現向 酒牌局申請位於香港鴨脷洲利東 邨路5號利東邨利東商場一期2樓 \_-201A號舖韓樂的新酒牌。凡反 對是項申請者,請於此公告刊登 之日起十四天內,將已簽署及申 明理由之反對書,寄交香港灣仔 軒尼詩道225號駱克道市政大廈8 字樓酒牌局秘書收

日期:2024年8月15日

### 申請新酒牌公告

紅城

現特通告:王佳尼其地址為九 龍長沙灣荔枝角道822號地下 1號舖,現向酒牌局申請位於 九龍長沙灣荔枝角道822號地 下 1 號舖 紅城的新酒牌。凡反 對是項申請者,請於此公告刊 登之日起十四天內,將已簽署 及申明理由之反對書、寄交九 龍深水埗基隆街 333 號北河街 市政大厦 4 字樓酒牌局秘書收 日期:2024年8月15日

### 申請新酒牌公告

**現特通告:劉栢通其地址為九** 龍大角咀角祥街 51-61 號地下 5號舖、現向酒牌局申請位於 九龍大角咀角祥街 51-61 號地下5號舖 聚一起打冷粉麵館的 新酒牌。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天 內,將已簽署及申明理由之反 對書,寄交九龍深水埗基隆街 333 號北河街市政大厦 4 字樓 酒牌局秘書收:

日期:2024年8月15日

委任清盤人公告 香港特別行政區 高等法院 原訟法庭 公司清盤案2017年第211宗 美加國際食品有限公司 註冊辦事處地址 香港新界葵涌葵榮路29-37號成美工業大廈8 共同及各別清盤人姓名 - 余德儀及蔡子傑 香港上環永樂街239-241號兆豐行大廈202室

委任日期 日期:2024年8月15日 余德儀及蔡子傑 共同及各別清盤人

傑德信企業管理專業諮詢事務所刊登

責任編輯:薛少科 美術編輯:劉子康